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ATA DA REUNIÃO REALIZADA

DIA 18 DE JUNHO DE 2ø2L

ABERTURA DO INVÓLUCRO N9 4 . PROPOSTA DE PREçOS

PROCESSO

CONCORRÊNCIA

CONTRATANTE

OB]ETO

: SEGOV-PRC -2ø2ø / ø3ø94

. øL/2ø21

: Unidade de Comunicação

: Licitação para Contratação de Serviços de publicidade

Aos dezoito dias de junho de dois mir e vinte um, às quinze honas, nesta

cidade e município de São Paulo, capital do Estado de são paulo, no

Palácio dos Bandeinantes - salão são paulo, situado na Avenida Monumbi

ne 4.5ØØ, neuniu-se a comissão Julgadona da Licitação, designada pelas

Pontanias uNrcOM ne Ø2/2Ø2L, de LL.Ø2.2ø2L e ne Ø3/2Ø2L, de 1,6.ø3.2ø21,

do senhon secnetánio Extnaondinánio de comunicação, pubricadas

nespectivamente no DoE de L3.ø2.2ø2L e i.8.03.zøzL, sob a pnesidêncÍa de

PAULO ANDRÉ AGUADO, E OS MCMbNOS NANCT APARECIDA ALEIXO, DUILIO MALFATTI

]ÚNIoR, HÉLIA FIGUEIREDo DE ARAUJo e CARLOS ALBERTo BUZANo BALLADA5,

este último na qualidade de nepnesentante da sociedade civil, nos tenmos

do Decneto ns 36.226/92, pana pnocessamento da CONCORRÊruCfA Ne øt/ZøZt,

do tipo melhon técnica, pana a contnatação da pnestação de serviços de

pubricidade. rniciados os tnabarhos, a comissão Jurgadona da Licitação i'
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nearizou o cnedencíamento, confonme pnevisto no Ítem L2.t do editar. As

empnesas que se fizenam pnesentes fonam as seguintes:

Olímpia Guerra XavÍer2515 PROPAGANDA LTDA.8

losé Afonso de LanaVIVAS COMUNICAçÃO LTDA7

Luciana Toledo Campello de LucaPROPEG COMUNICAçÃO S.A.6

Luiz Augusto Teixeira Leite
OGILVY & MATHER BRASIL
COMUNICAçÃO LTDA.

5

Mancos de Azevedo BuenoLUA PROPAGANDA LTDA.4

Geraldo Fennando Mosse
LEt^J' LARA/TB!ìJA PUBLICIDADE
PROPAGANDA LTDA.

3

Marcos Paulo da Silva YamamunaDPZ&T CoMUNTCAçÕES S.A.2

Ronaldo JoãoADAG COMUNICAçÃO EIRELI1

REPRESENTANTEEMPRESA LICITANTE

Em ato contínuo, o pnesidente da comissão Julgadona da Licitação
demonstrou aos nepnesentantes das empnesas que os rnvórucnos nes 4 -
Pnoposta de Pneços, penmaneciam todos lacnados e com seus fechos

vistados, inclusive pelos nepnesentantes das empnesas ricitantes
indicados na 1a sessão pública, oconnida em LB/Ø3/2Ø2L. Em seguida o

Pnesidente da comÍssão perguntou se as licitantes desejavam eregen uma

comissão pana nepnesentá-las perante a comissão Julgadona da Licitação,
que ao nesponder afinmativamente, indicanam o Senhon Genaldo Fennando

Mosse repnesentante da empnesa LEtd' LARA/TBI¡IA PUBLIcIDADE pRopAGANDA

LTDA, e o senhon losé Afonso de Lana nepresentante da empnesa vrvAs

coMUNrcAçÃo LTDA e a senhona oIÍmpia Guenra Xavien nepnesentante da

empnesa 2515 PROPAGANDA LTDA.
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o pnesidente da comissão Julgadon da Licitação, sob a fiscalização dos

repnesentantes das agências deu início a abentuna dos Invólucnos ne 4 e

os nubnÍcou, passando a comÍssão Índicada pelas licitantes pnesentes,

pana vistas e nubnÍca dos mesmos documentos. O pnesidente da Comissão

Julgadona da Licitação infonmou aos pnesentes que a crassificação das

pnopostas de pneço sená publÍcada opontunamente no Diánio oficÍal do

Estado. Nada mais havendo a negistnan, o pnesidente da ricitação
encennou a ,r_e_união, da qual foi lavnada a pnesente ata, que segue
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DUÍLIO MALFATTT ]UNIOR
Membno

HÉL FIGUEIRE
Membro
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PELOS LICITANTES

ern[a a*^ßúwn \
2515 PROPAGANDA LTDA.
OlÍmpia Guerra Xavier

8

vrvAs comuNrcnçÃo lroa.
losé Afonso de Lana

7

?

PROPEG COMUNICAçÃO S.A.
Luciana Toledo Campello de Luca

6

,,MoGrLVy & MATHER BRASTL comu¡¡rcnçÃo
LTDA.
Luiz Augusto Teixeina Leite

5

LUA PROPAGANDA LTDA.
Mancos de Azevedo Bueno

4

LEI^J, LARA/TBI^JA PUBLICIDADE PROPAGANDA
LTDA.
Geraldo Fernando Mosse

3

DPZ&T COMUNICAçöES S.A.
Marcos Paulo da Silva Yamamura

2

ADAG COMUNICAçÃO EIRELI
Ronaldo João

!

ASSINATURA DO REPRESENTANTEE¡'IPRESA LICITANTE
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